

## **Бывший глава сельсовета Саянского района подозревается в присвоении денежных средств муниципального образования**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении бывшего главы Большеильбинского сельсовета Саянского района Красноярского края. Он подозревается в присвоении бюджетных средств на сумму более 50 тысяч рублей, которые он получал от граждан (ч. 3 ст. 160 УК РФ).

По предварительной версии следствия, 25-летний подозреваемый, являясь главой муниципального образования, был наделен правом совершения нотариальных действий, за которые взималась государственная пошлина. Полученные денежные средства чиновник должен был зачислять на счет сельсовета для последующего их распределения в соответствии с нормативами. Осенью 2014 года глава Большеильбинского сельсовета заверил 569 заявлений о переходе пенсионных накоплений граждан из одного пенсионного фонда в другой, получив за эти нотариальные действия денежные средства, в размере установленной государственной

---

пошлины: 100 рублей - за заверение одного заявления. Всего чиновником было получено 56 900 рублей, из них часть денег было потрачено на нужды сельсовета, а 53 360 рублей глава муниципального образования присвоил себе и использовал по личному усмотрению.

После начавшейся проверки по данному факту глава сельсовета добровольно сложил свои полномочия и вернул большую часть незаконно присвоенных денежных средств. Подозреваемому избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/917793>